

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення дев'ятого восьмої
сесії Березанської міської ради
восьмого скликання
24.12.2024 № 236

**ЦІЛЬОВА КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
ПРОФІЛАКТИКИ ЗЛОЧИННОСТІ, ЗМІЦНЕННЯ ПРАВОПОРЯДКУ,
ОХОРОНИ ПРАВ І СВОБОДИ ГРОМАДЯН НА ТЕРИТОРІЇ
БЕРЕЗАНСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ
НА 2025 РІК**

Березань

2025

Розділ 1. Загальна характеристика Програми

1.	Учасники Програми (співвиконавці)	Виконавчий комітет Березанської міської ради, Броварське РУП ГУНП в Київській області.
2.	Ініціатор розроблення Програми	Броварське РУП ГУНП в Київській області.
3.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Березанської міської ради, Броварське РУП ГУНП в Київській області.
4.	Відповідальні виконавці	Виконавчий комітет Березанської міської ради, ГУНП в Київській області, Броварське РУП ГУНП в Київській області.
5.	Термін реалізації Програми	2025 рік
6.	Бюджет який приймає участь у виконанні Програми	Міський бюджет
7.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми	500 000 грн
8.	Основні джерела фінансування	Фінансування здійснюється за рахунок коштів міського бюджету, в межах його фінансових можливостей, та інших джерел, не заборонених законодавством.

Розділ 2. Загальні положення Програми

Сьогодні на території Березанської територіальної громади Київської області спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних сфер життєдіяльності населення. Спостерігається збільшення кількості правопорушень у сфері економіки, скоєння тяжких злочинів таких, хуліганство, незаконне як грабежі в громадських місцях, розбійні напади, заволодіння транспортними засобами, крадіжки майна громадян з будинків, дач та гаражів.

Недосконалість системи соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення кількості злочинів, вчинених повторно, у громадських місцях, у тому числі в стані алкогольного сп'яніння.

Поширення дитячої бездоглядності і безпритульності, що відбувається, зокрема, через зменшення кількості позашкільних гуртків і секцій, призводить до збільшення кількості правопорушень, вчинених неповнолітніми та за їх участю, випадків втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність.

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на рівень злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення таких осіб до протиправної діяльності.

У цих умовах пріоритетними напрямками є створення систем соціальної профілактики правопорушень, комплексного забезпечення безпеки населення, території та об'єктів в громаді, яке в свою чергу, вимагає розробки та реалізації довгострокових заходів організаційного, практичного, профілактичного та нормотворчого характеру.

Початковим етапом комплексного підходу до питання забезпечення безпеки у Березанській територіальній громаді є Цільова Комплексна програма профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Березанської територіальної громади Броварського району Київської області на 2025 рік (далі Програма), яка направлена на покращення ефективності співпраці щодо профілактики злочинності, захисту конституційних прав і свободи громадян, захисту їх життя, здоров'я, честі і гідності та майна від злочинних посягань.

Розділ 3. Мета, завдання та заходи Програми

Основною метою цієї Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики на пріоритетному напрямку розвитку держави, а саме: У сфері профілактики правопорушень, шляхом здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов учинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці правоохоронних органів, органів державної влади та місцевого самоврядування, а також вдосконалення організації, засобів і методів запобігання і розкриття кримінальних правопорушень в Березанській територіальній громаді.

Виконання визначених Програмою заходів дасть змогу для:

створення атмосфери суспільної нетерпимості до кримінальних та адміністративних правопорушень;

ослаблення криміногенних факторів;

запобігання і протидія корупції;

запобігання «зрощення» кримінальних структур з органами державної влади, недопущення поширення і консолідації організованої та інших найбільш небезпечних форм злочинності;

обмеження незаконного обігу і зброї, наркотичних засобів, кримінальних проявів, пияцтва і алкоголізму, проституції та інших супутніх протиправних явищ;

недопущення втягнення в злочинну діяльність нових соціальних груп, особливо неповнолітніх;

забезпечення належного рівня безпеки дорожнього руху на дорогах

громади;

широкого залучення громадськості до забезпечення публічної безпеки і порядку;

підвищення рівня інформованості населення з питань реального стану злочинності;

налагодження дієвої взаємодії Березанської міської ради Броварського району Київської області та Броварського районного управління поліції Головного управління Національної Поліції України в Київській області (далі - Броварського РУП ГУНП в Київській області) з громадськістю та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку, які діють на території Березанської територіальної громади Київської області. Створення належних умов для функціонування громадських формувань з охорони громадського порядку.

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний бюджетний період та інших джерел фінансування, не заборонених діючим законодавством України.

№ з/п	Перелік заходів Програми	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування
1.	Надання субвенції. Закупівля предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю.	Виконавчий комітет Березанської міської ради, ГУНП в Київській області, Броварське РУП ГУНП в Київській області.	Місцевий бюджет Інші джерела	500 000 грн

Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми

У результаті посилення профілактичного впливу на злочинність очікується:

зниження рівня злочинності у Березанській територіальній громаді;

зменшення корупційних проявів, очищення державних органів територіальної громади від корумпованих посадових осіб;

істотне підвищення рівня захисту економічних відносин від злочинних посягань та скорочення обсягів "тіньової" економіки в Березанській територіальній громаді;

підтримання громадського порядку та безпеки громадян на максимально високому рівні;

зниження рівня вживання наркотиків мешканцями громади та припинення транзиту наркотичних засобів через територію громади;

усунення причин і умов, які сприяють втягненню молоді та підлітків у протиправну діяльність;

поліпшення системи соціальної адаптації осіб, які звільнилися з місць позбавлення волі та повернулись на постійне місце проживання в Березанську територіальну громаду;

зміцнення кадрового потенціалу правоохоронних та контролюючих органів громади;

досягнення належного рівня фінансового і матеріального забезпечення правоохоронної та профілактичної діяльності;

розширення інформаційно-пошукових можливостей та оперативного зв'язку в ході розкриття злочинів Броварським РУП ГУНП в Київській області.**Розділ 6. Виконавці Програми**

Виконавцями Програми є виконавчий комітет Березанської міської ради, фінансове управління виконавчого комітету Березанської міської ради, Головне управління Національної поліції в Київській області, Броварське РУП Головного управління Національної поліції в Київській області.

Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється першим заступником міського голови. Головним координатором Програми є сектор з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Березанської міської ради.

Секретар міської ради

Олег СИВАК